



突破历史！  
温省运会男子排球小将勇夺冠军

# 喜迎国庆 祝福祖国

## 巧手剪纸颂党恩

本报讯（记者叶琳 通讯员张鲜红/文 记者周军/图）9月27日，记者来到太平街道尚书坊社区文化家园，现场不时传来一阵阵愉悦的笑声。课堂上，学员们拿着画纸兴致勃勃地剪了起来。画纸折叠翻转，剪刀起起落落，一幅幅惟妙惟肖的作品跃然纸上。

连日来，民间剪纸家林荣文精心创作了大量以喜迎国庆、喜迎二十大等为题材的大型剪纸作品。这些作品主题鲜明，构思巧妙，图案生动，表达了作者对美好生活的热爱和对精彩未来的憧憬。此外，林荣文还带领艺校剪纸班的学员们一起创作剪纸作品，迎接国庆、喜迎党的二十大胜利召开。

学员陈菊红已是参加两期艺校剪纸班的学员了，她告诉记者，自己从不会画的菜鸟，到现在掌握了能画会剪会刻的手艺，多亏了林荣文老师



惟妙惟肖的剪纸作品。

的悉心指导，也非常感谢街道提供的“乡村艺校”平台，自己在学习过程中越发喜欢上了这一项传统文化，每一节课上的剪纸作品自己都精心收藏、保管。

剪刀灵巧游走、巧手细细剪裁，天安门、和平鸽、灯笼、欢度国庆等图案跃然纸上。学员们将对生活的美好感悟和对祖国的深情祝福，融入一幅幅栩栩如生的剪纸作品。

## 隧道贯通迎佳节



隧道左洞顺利贯通。

本报讯（记者刘振清文/图）9月28日凌晨，大溪镇流庆村，甬台温高速至沿海高速温岭联络线流庆寺隧道左洞顺利贯通。

甬台温高速至沿海高速温岭联络线工程全长32.878公里，概算总投资约128.49亿元，是我市目前单项投资规模最大的基础设施项目，政府和社会资本合作建设，主线采用双向六车道高速公路技术标准，设计速度每小时100公里。流庆寺隧道是温岭联络线全线唯一一座隧道，也是项目主要控制性工程。9月28日贯通的隧道左洞长1672米，建设者486个日夜夜奋战，实现隧道左洞贯通。隧道右洞长1702米，将于近日贯通。

## 民族团结一家亲

本报讯（记者江潇扬/文 徐伟杰/图）“国是我的国，家是我的家，我爱我的国，我爱我的家……”9月28日，太平小学东部校区的操场上传来阵阵悠扬的音乐。当天，该校举办了“新聚东部 共唱‘国家’”庆国庆同唱一首歌活动。

太平小学东部校区位于温岭经济开发区，学校学生60%以上是企业员工的子女，来自全国二十多个省份，二十多个民族。学校副校长梁君表示，在国庆节来临之际，让欢聚在东部校区的学生们共唱一首《国家》，是为了在学生心中根植民族团结一家亲的意识，激发他们的爱国主义热情。

随着音乐的响起，全校学生在操场上从四面八方汇聚到中心，组成校标轮廓风车造型。“我们特



学生们组成风车造型。

意将图形设计成风车的模样，与校徽一致。让学生从四面八方汇聚起来组成风车图形，意味着学生们从全国各地汇集到太平小学东部校区，并将他们培养成为有棱有角的多彩少年。”梁君说道。

## “渔家女”赛织网 留住渔家记忆

本报讯（记者郑灵芝）近日，由市慈善义工交警服务队主办的海边老人织渔网比赛在石塘镇红旗村精彩上演。15名80岁以上的织网能手齐聚一堂，相互切磋技艺。

本次比赛的参赛选手全部是红旗村80岁以上的老人，她们个个练就了一手渔网编织的“绝活”，活动现场最大的亮点是80岁高龄的“渔家女”朱阿蔡，她的动作依旧娴熟，渔网织得十分漂亮，让现场的众多渔家女都为她竖起大拇指。“我老伴是渔民，我15岁就学会织渔网，这是我们海边渔妇的一项生活技能。”朱阿蔡表示。

和朱阿蔡一样，前来参加比赛的阿婆们大多是已经“洗脚上岸”的“陆地渔民”，年纪大了的她们现在已很少织网，但听说有织渔网比赛，她们都抱着娱

乐的心情前来参赛。“这个就是我们海边人生活的一项谋生技艺，不需要做任何准备和练习。”众多“渔家女”纷纷说道，为什么会前来参赛，主要还是舍不下那份渔民情结。

近年来，石塘镇虽然发展了旅游业，但是村民们传统的渔网编织手艺都没有丢失。村民们祖辈辈靠海为生，一代一代传承着老手艺。

“在海上生活了几十年，成天整理渔网、修补渔网，现在组织这样的比赛有助于我们找回曾经的回忆，同时也有利于渔网编织技艺的展示和传承。”市慈善义工交警服务队队长张启兵是海边人，对于海边织渔网老手艺，他有着一份特别的感情。他告诉记者，此次活动旨在让老人们喜迎重阳节，传承渔家传统民俗，留住渔家记忆。

# 温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

温土公告字〔2022〕整第32号

根据国家有关法律、法规规定，依据温自然资规条331081202207013号用地规划条件，经温岭市人民政府批准，温岭市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让温岭市大溪镇DX070302-3地块（工业“标准地”）（不动产单元编号为331081101227GB01468W00000000）的国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

### 一、出让地块情况及各类指标要求

序号	地块编号	土地位置	出让面积(亩)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	起始价(万元)	保证金(万元)
					地上建筑总面积(㎡)	建筑密度(%)	建筑限高(m)	容积率			
1	大溪镇DX070302-3地块	大溪镇翁岙村	20289	工业	≥30	生产性建筑限高40米、非生产性建筑限高50米	≥2.0且≤3.8	≤20	50	1325	265
1.符合国家、省规定的产业政策，符合环保要求，投资强度、容积率下限须符合《浙江省工业等项目建设用地控制指标(2014)》； 2.人防建设要求须符合《温岭市人民防空工程产权制度综合改革实施细则》(温政办发[2022]10号)文件； 3.该地块入驻企业自验收通过后办理不动产权证之日起5年内不得整体或分割转让、出租，其他有关建设要求详见温自然资源条331081202207013号、《大溪镇DX070302-3工业项目“标准地”使用协议》、《大溪镇DX070302-3区块国有土地开发协议书》； 4.该宗地块为工业“标准地”出让，请竞买人详细阅读出让文本。											

### 二、建设用地使用权竞买对象

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买（法律法规及有关规定另有规定的除外），申请人可以单独申请也可以联合申请。

行业类别设置为：通用设备制造业（工序设置需符合“三线一单”及相关防护距离要求）。项目控制指标：固定资产投资强度≥270万元/亩，亩均增加值≥

113.1万元/亩，亩均税收≥22.6万元/亩，全员劳动生产率≥18.3万元/人·年，单位能耗增加值≥4.0万元/吨标煤，单位排放增加值≥2593.04万元/吨，R&D经费支出与主营收入之比≥2.96%。

### 三、出让方式

该地块按现状条件公开挂牌方式出让，不设置保留价。出让采用增价方式，按照价高者得原则确定竞得人。该项目建成后由台州冠屿工贸有限公司回

购所有厂房建筑面积（不含配套用房），回购价格为2000元/平方米，回购厂房按要求配建的停车位无偿返还给台州冠屿工贸有限公司，产权归台州冠屿工贸有限公司所有。受让人须在土地出让成交之日起30日内支付全部出让金并按规定缴纳契税和印花税。市政基础设施配套费按规定另行收取。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省土地使用权网上交易系

统（<https://td.zjgtjy.cn/view/trade/index>）进行。申请人须办理或持有有效的数字证书（CA认证），填报相关信息，并按要求足额缴纳竞买保证金，方可参加网上挂牌出让活动。

办理数字证书请参阅“浙江省土地使用权网上交易系统——使用帮助/常见问题”，服务电话：400-0878-198；受理单位：杭州天谷信息科技有限公司；地址：杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

### 五、出让时间安排

1.公告时间：2022年9月30日至2022年10月20日；

2.报名时间：参加竞买的竞买申请人在2022年10月21日至2022年10月31日期间按挂牌出让须知规定办理挂牌申请手续。

3.挂牌时间：挂牌起始时间为2022年10月21日9时；挂牌截止时间为2022年11月2日9时。

4.竞买保证金的缴纳时间：缴纳竞买保证金的截止时间为2022年10月31日16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准，其余时间以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

六、本次挂牌出让的详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料，竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统（<https://td.zjgtjy.cn/view/trade/index>），浏览或下载网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

### 七、其他需要公告的事项

（一）本公告同时在温岭市自然资源和规划局门户网站（<http://new.wl.gov.cn/col/col1402170/index.html>）上公布。

### （二）咨询电话：

1.温岭市自然资源和规划局：0576-82837029（土地业务）  
0576-89956002（规划业务）

2.温岭市大溪镇人民政府：0576-86321631

3.温岭市财政局：0576-86086510

咨询时间：工作日上午9:00-12:00，下午2:30-5:00

温岭市自然资源和规划局  
2022年9月30日

## 磨砺“质量”之剑

### 我市开展“质量月”系列主题活动

本报讯（记者赵碧莹 通讯员孔金斌）日前，利欧浙泵举办了“真功夫，秀出来”QC小组竞赛活动，为员工搭建展示自我的舞台。

现场，17支参赛小组同台竞技，不断完善成果内容。“9月是国家第45个质量月，也是浙泵开展‘质量月’活动的第12年。”利欧浙泵相关负责人说，不同于以往质量改善的主体大多是质量工程师，这次活动的主力军基本来自车间基层。“质量是企业的生命，而质量的提高离不开每一位员工的努力。”

利欧浙泵QC小组竞赛活动只是这个9月我市开展“质量月”系列活动的一个缩影。

连日来，市市场监管局组织开展了一系列质量提升、质量安全、品牌宣传、计量惠民等“质量月”主题宣传活动，全面营造“政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关注质量”的浓厚氛围。

“质量月”期间，开展质量提升活动，是尤为重要的主题。9月，市市场监管局还联合中国计量大学举办水泵产业链质量提升专题培训班，开展企业全面质量诊断案例与分析，提升全产业链企业质量管理水平。与此同时，我市各个企业也积极参与到了“质量月”的活动中来，积极开展各类群众性质量活动。